SrrFArfsLRs

KaTanor 3anacHbIX yacteu

MuHuTpaxkTop YpaJen

16 - 22 a.c.




COAOEPXAHMUE

1. MEXAHU3M YNPAB/EHUA ABUTATE/IEM (120, 160) 4
2. MEXAHW3M YNPABNEHWUA ABUTATE/IEM (180/200/220) 6
3. KOPMYC MY®TbI CLLENJIEHWA 8
4. MYOTA CLLENJTEHUA 10
5.NEPEAHAA OCb 12
6. BAIKA NEPEAHAA B CEOPE 14
7. BAJIKANEPEAHAA PETY/IMUPYEMAA B CBOPE 16
8. MPOAO/IbHAA M NMOMNEPEYHAA TAIU 19
9. HAMPAB/TAKOLLEE (MEPEAHEE) KONECO 21
10. BEAYLIEE (3AAHEE) KOJTIECO 23
11. COEAMHUTENBbHAA MY®TA 25
12. AOMNONTHUTE/IbHAA KOPOBKA NMEPEAAM (1) 27
13. 4ONO/THUTE/IbHAA KOPOBKA MEPEAAY (2) CTAP. OBPA3LA 29
14. AONONTHUTE/IbHAA KOPOBKA NMEPEAAY (2) HOB. OBPA3LIA 31
15. KOPOBKA NEPEOAY 33
16. MEPBUYHbLIN BA/, BEAYLLAA KOHNYECKAA LUECTEPHSA, BAJ
3AAHEIO XO4A 35
17. KOPNYC ANPDEPEHLIMANA C BANTOM LIEEHTPA/IBHOM NEPEAAYM B
CBOPE (16.37.306/148) 36
18. CTAHAAPTHbIV BAJ1 OTEOPA MOLLIHOCTM B CEOPE 39
19. KPbILLUKA KOPOBKU MNMEPEAAY B CEOPE CTAPOro OBPA3LA 42
20. KPbILLUKA KOPOBKWM MEPEAAY B CBOPE HOBOIO OBPA3LIA 43
21. PYJIEBOV MEXAHW3M (cTAPOrO 0OBPA3LIA) (1) 46
22. PYJIEBOV MEXAHW3M (CTAPOTO OBPA3LIA) (2) 48
23. PYJIEBOV MEXAHW3M (HOBOrO OBPA3LA) 50
24. TOPMO3 52
25. MEXAHN3M YMPABJIEHNA TOPMO30M 54
26. CUOEHbE 56
27. KPbIJ1O, MOJINK 58
28. KAMOT ABUIATE/1IA B CBOPE (120/160) 60
29. TOMNMBHbIN BAK HA YPANEL-180 62
30. TOMNJ/IMBHbIV BAK HA YPANEL-120/160 64
31. TONMAMBHbIN BAK HA YPANEL-180/220 HOBOIO OBPA3LIA 66
32.TMAPOBAK B CBOPE (NOABEMHWK HACOCA) CTAPOrO OFEP. 68
33. TMAPOBAK B CEOPE (MOABEMHWK HACOCA) HOBOTrO OBP. 71
34. MACNAHBLIN HACOC U MACNAHAA TPYEKA B CEOPE 74
35. TMAPOHABECHOW MEXAHM3M B CEOPE 76
36. TMAPOPACMNPEAE/TUTENDb B CEOPE CTAPOIO OBPA3LIA 78
37. MEXAHU3M NMPUBOAA MACNTAHOIO HACOCA cTAporo ospA3UA_ 80
38. MEXAHN3M NPUBOAA MACNAHOIO HACOCA HOB. OBPA3LIA 82
39. 9/1IEKTPOOBOPYJOBAHUE 84
40. TMAPOPACNPEOENUTENL B CBOPE (HOBOro OBPA3LA) 85
MPEACTABUTE/IbCTBA U CEPBUCHbIE LIEHTPbI 86




Puc.1 MEXAHWU3M YNPABJIEHUA ABUTATENEM (120/160)

30



1. MEXAHU3M YNPAB/IEHUA ABUTATE/NIEM (120, 160)

Ne lNos. HaunmeHoBaHue O603HaueHne | Kon-Bo
1. LLlapoBas ronoBka B cbope 10T.20.016 1
2. lanka M8 GB6170-86 9
3. PyKosiTKa cBapHana B cbope 10T.20.012 1
4, bont M8x16 GB5781-86 4
5. LWaiba 8 GB93-87 10
6. bont M8x30 GB5781-86 2
7. LWaiba 8 GB97.1-85 2
8. CKoba 3a*KMMmHas 10T.20.108 1
9. KpOHLWTEenH cBapHom 10T.20.017 1
10. lFamka M10 GB6170-86 2
11. Pblyar 3aXKMMHbIN 10T.20.106-1 1
12. WnamuT 2x10 GB91-86 2
13. Bunka coegnHutenbHan 10T.20.109 2
14. lanka M6 GB6170-86 6
15. Maneuy B5x25 GB882-86 2
16. BuHT M6X%20 GB75-85 1
17. lMamka M12x1.25 GB6171-86 2
18. BTy/aKa Npy»XMHbI HanpaBaAoLWan 10T.20.117-A 1
19. Mpy*KMHa akcenepaTopa HAXKMMHaA 10T.20.120 1
20. [OVcK BeayLwmi 10T.20.103 1
21. [ANCK GPUKLMNOHHDIM 10T.20.104 1
22. [OVCK BeAoMbI 10T.20.105 1
23. Tara npogonbHas 10T.20.110 1
24. WnamHTt 330 GB91-86 2
25. Banuk npusoaHom 10T.20.115-1 1
26. Pblyar 10T.21.111-1 1
27. Pblyar ANMHHbBIN 10T.20.114-1 1
28. KpOHLWTENH cBapHOM C BTY/IKOM B 10T.20.014 1

cbope
29. TPOCKK HOXHOIo akcenepatopa B 10T.20.051 1
cbope
30. TpOCKK py4HOro akcenepaTtopa B 10T.20.052 1
cbope
31. AKcenepaTtop HOXXHOWM B cbope 10T.20.053 1
32. KpOHLWTENH cBapHoOM 10T.20.054 1
33. KpoHWwTEeNH TpocKHKa 10T.20.201 1
34. BTynKa pumKcaummn TpocuKa 10T.20.202 1
35. LWanba 6 GB93-87 2
36. bont M8x20 GB5781-86 2
37. WrtnoT 4x20 GB879-86 1
38. WnamuT 320 GB91-86 1
39. Ckoba 3akpenneHnsa TPoCKKa 10T.20.204 1
40. KpOoHLWTeNH KpenneHna TPOCKKa ne- 10T.20.205 1
Aanuv rasa
41. Mpy*KMHa OTTAXKHaAA 10T.20.206 1
42. LLITOK YCTaHOBKM NPYXUHbI 10T.20.207-A 1
43, LLInnnbKa coeanHmUTenbHas 10T.20.209 1
44, Pblyar HOXKHOro akcenepaTtopa 10T.20.229 1




Puc.2 MEXAHU3M YNPAB/IEHUA ABUTATE/IEM (180/200/220)




2. MEXAHU3M YNPABNEHUA OBUTATE/IEM (180/200/220)

Ne. MNos. HaumenoBanmue O6o3nauenue | Kon-so
1. Maika M12x1,25 GB51 2
2. Wanba 12 10T.20.012 1
3. PyKosiTKa cBapHana B cbope 200.20.012 1
4. ONCK GPUKLMNOHHbBIN 10T.20.104 1
5. KpoHwTenH cBapHOM B cbope 10T.20.017 1
6. Manka B cbope 200.20.109 1
7. Maika M10 GB 6170-86 2
8. Pblyar 10T.20.114 1
9. Tara npogonbHasa 200.20.119 1
10. WnanHTt 2x10 GB91-86 8
11. LWanba 6 GB97.1-86 8
12. Tara-pykoaTka gekomnpeccuoHHana | 200.20.201 1
13. Pbluar 10T.20.114 1
14. Marika M10 GB6170-86 2
15. PyKOATKa AeKoMnpecCMOoHHaA 200.20.202 1
16. BMHT M6x10 GB91-5-86 1
17. laKa TPOCKKa 200.20.203 1
18. Manka M12x1,25 16.20.051 1
19. TpocuK B cbope 200.20.107 1
20. TAara HOXHOro akcenepartopa 16.20.118 1
21. AKcenepaTtop HOXHOW B cbope 200.20.204 1
22. TAara py4HOro akcesnepaTtopa 200.20.205 1
23. KpOHLWTENH KpenexHbIn 2
24, Lanba npy*knMHHanA 8 GB93-87 2
25. bont M8x25 GB91-86 2
26. laika M8 GB6170-86 2




Puc. 3 KOPMYC MY®Tbl CLENNTEHUA

14 13

4 21 22 21 4




3. KOPNYC MY®Tbl CLUENNEHUA

Ne. nos. HanmeHoBaHue O603HauyeHune | Kon-8o
1. Onopa BbIXXUMHaA 10T.21.103 1
2. Kopnyc BbI*XMMHOro noAwnnHUKa 14.21.114 1
3. MoAWMNHMK Kay. BbIXKMMHOM 588909 | HecTaHA,. 1
4. LWanba 8 GB93-87 13
5 Bont M8x25 GB5781-86 5
6. Wnunbka M12x145 GB901-88 4
7. Bunka BbIKAtOYEHUA 10.21.113A 1
8. Mpy*KMHA Kpy4eHUA BO3BpPaATHAA 10.21.115 1
9. Kopnyc nepexogHoro mocra

(120/160) 14.21C.101 1

(180/200/220) 16.21C.101 1
11. LWarba 12 GB93-87 4
12. Marka M12 GB6170-86 4
13. 3arnyLka 10T.21.106 1
14. BTynka BannKa BUnKu 10T.21.105 y)
17. KpoHwTelH 3ybuaTbiii 10T.43.118 1
18. BTynka BannKka neganu 10T.21.114 y)
19. Bont M12x45 GB5783-86 y)
20. Kpbiwka 6okosas nesan 10T.21.115 1
21. BuHt M8x12 GB67-85 8
22. Kpbiwka 60koBas npaBas 10T.21.117 1
23. MNepanb cuenneHma 10T.21.112 1
24. Mpy*kuHa neganu cuenn-a oTraxkHaa | 10T.21.113 1
25. LLnoHKa 5x32 GB1096-79 1
26. LLnoHKa 5x18 GB1096-79 1
27. Banuk BUIKM BblIKNOYEHUA 10T.21.104 1
28. Marka M10 GB6170-86 y)
29. WnanHT 3%x20 GB91-86 3
30. LWanba 8 GB97.1-85 1
31. MoAawnnHuK 10T.43.303 1
32. Macnénka M10x1 (1.2.L6) GB1153 2
33. Maneu coeANHUTENBHbINA OFPaAHNYN- 10T.56.108 1

Te/NIbHOM Uenwu
34. Bunka perynmposoyHas 10T.21.110-A 1
35. LTaHra TonKatowwan 10T.21.109 1
36. Pblyar oTXXMMHOM 10T.21.107 1
37. Wanba 10 GB97.1-85 1
38. Konbuo ynnotHuTenbHoe 18x2.4 GB1235 1
39. Bont M10x30 GB5781-86 1
40. Wnanut 3x30 GB91-86 1
41]. Konbuo ynopHoe 18 GB894.1-86 1




Puc. 4 MY®TA CLUENNIEHUA




4. MYOTA CLUENNEHUA

. Nos. HaunmeHoBaHue O603HaueHne | Kon-Bo
1. CrakaH nepegHero noAWMNHMKA 10.21.117 1
2. LLanb6a 8 GB93-87 6
3. boat M10x25 GB5781-86 4
4. MoawunnHUK KayeHna 60204 GB278 1

(120/160)

MoAawunnHUK KavyeHnsa 60203 GB278 1

(180/200/220)
5. [VCcK BeaoMbI 10.21.011 1
6. Ban mydTbl cuennexns (120/160) 10T.21.102-1 1

Ban mydTbl cuennenun 16.21.102 1

(180/200/220)
7. ANCK HAXXMMHOW 14.21.103 1
8. WrtndT B6x22 GB119-86 3
9. bonT-geprkaBKka 10.21.104 3
10. Pblyar OT*KMMHOM 10.21.105 3
11. Kayasnka omKnMmHaA 10.21.107 3
12. MpyXMHa Kpy4yeHMNA OTHKUMHOIO 10.21.112 3

pblyara
13. Bont M8x16 GB5781-86 6
14. lanKa perynmpoBoYHas 10.21.109 3
15. lFanka M8x1 GB6171-86 3
16. Koxyx mydTbl cuenneHms 10.21.102 1
17. MpyXnHa pblyara HAXXMMHaA 10.21.108 3
18. Konbuo OTKUMHbIX pbl4aros 10.21.116 1
19. MpyXMHA HAXXMMHOTO AUCKaA 10.21.118 6
20. LWanba 10 GB93-87 4
21. CuenneHue B cbope (nos. 7-19) 10.21.001 1

10




Puc.5 NEPEAHAA OCb

11



5. MEPEAHAA OCb

Ne. MNos. HammmeHoBaHue 0O603HaueHue | Kon-so
1. Bont M12x35 GB5781-86 2
2. Wanba npy*knHHaa 12 GB93-87 9
3. Bamnep cBapHoM 10T.31.021 1
4. Ocb KayaHuA B cbope 14.31.020 1
5. Onopa nepeaHen ocu 14.31.101-A 1
6. MNpoknagKa ocn KavyaHuA 10T.31.137-A 2
7 Bont M12x25 GB5781-86 1
8. LWarnba 12 GB97.1-85 4
9. Bont M12x45 GB5780-86 4

12




Puc.6 BAJIKA NEPEAHAA B CBOPE

13



6. BAJIKA NMEPEAQHAA B CBOPE

. Nos. HaunmeHoBaHue O603HaueHne | Kon-Bo
1. Macnénka M10x1 (1.2.L6) GB1152-79 4
2. Llanda npaBaa nosopoTHas B cbope | 14.31.014 1
3. LLInoHKa 8x25 GB1096 2
4. BTysKa 10T.31.143 2
5. Konbuo ynnotHutenoHoe 35x3.1 GB1235 2
6. BTynka yandol 10T.31.118 4
7. banka nepegHsaa TpybHaA cBapHas 16.31.012 1
8. CanbHuK PD40x62x12 HG4-692 2
9. bont M12x1.25x35 GB21 8
10. MopgwunHuk 7206 GB297 2
11. Wanba 12 GB97 8
12. Wanba 12 GB93 8
13. lamka M12x1.25 GB51 8
14. WnanHT 330 GBI91 2
15. lMamka M14x1.5 GB60 2
16. BMHT M6x14 GB67 6
17. LWanba 6 GB93 6
18. KpblLwKa cTynmupl 10T.31.104 2
19. LWanba 14 GB97 2
20. MopgwunHuk 7204 GB297 2
21. Crynuua 14.31.013 2
22. MoagwunHuK 8206 GB301 2
23. NpoknagKa KonbLeBaa ynAoOTHU- 10T.31.134 2
24, Te/IbHaA 2
25. Konbuo onopHoe ynnotHutenoHoe | 10T.31.112 1
26. Landa nesaa noBopoTHas B cbope 14.31.013 1
27. MacnéHka M10x1 (2.2.45 Li6) GB1153 1
28. Kpbino nepeaHee npasoe 14.31.102 1
29. Kpblno nepegHee nesoe 14.31.103 1

14




Puc.7 BAJIKA NEPEAHAA PETYINPYEMAA B CbOPE

15



7. BANNKA NEPEAHAA PETYTIUPYEMAA B CBOPE

Ne, Tlos. HaumenoBanmue O6o3nauenue | Kou-Bo
1. KpblWwKa noawmnHmKa 160.31.108-1 2
2. MpoknagKa bymaxkHasn 160.31.109 2
3. MankaM16x1.5 GB/T6181-1986 2
4, WnannT 4%30 GB/T91-1986 2
5. LWanba 16 GB/T97.1-1985 2
6. MogwunnHuk 7206 GB/T297-1994 4
7. bonT cTynuupl 180.31.114 8
8. Crtynuua nepegHero Koneca 220.31.103 2
9. Macnéxnka M10x1 (1.2.L6) GB/T1152-1989 8
10. Konbuo ynnoTHUTENbHOE GB/T9877.1-198 4

FB40x62x8
11. Monyocb NOBOPOTHOM Landbl 220.31.107 2
12. Konbuo nbinesawmTHoe 220.31.107 2
13. BTynka 220.31.109 2
14. LLIKBOpEeHb NOBOPOTHOM Liandbl 220.31.110 2
15. Konbuo ynnoTHUTENbHOE GB/T9877.1-198 4
FB40x55x8
16. MogwunnHuk 8106 GB/T301-1995 2
17. BTynka 160.31.124 6
18. JononHutenbHaa TpybHas 6anka | 220.31.013 1
nesas
19. Bont M10x60 GB/T5782-1986 2
20. Pbl4ar NOBOPOTHbIN NEBbIN 220.31.106 1
21. Wan6alo GB/T93-1987 2
22. Marika M10 GB/T6170-1986 2
23. Manka M12 GB/T889-1986 5
24, LWanb6a 12 GB/T93-1987 20
25. HakoOHEeYHMK NOBOPOTHbIN 160.31.019 2
neBbin B cbope
26. laKka M16x1.5(neBas) GB/T6171-1986 2
27. NpoponbHaa Tara 254.31.108 1
28. laika M16x1.5 GB/T6173-1986 2
29. HaKOHeYHMK NOBOPOTHbLIN 160.31.020 2
npasbin B cbope
30. JononHutenbHaa nonepeyvHasn 220.31.022 1
TAra npasasn
31. Bont M14x1.5x85 GB/T5785-1986 6
32. TpybHas 6anka 220.31.012 1
33. BTynka 220.31.105 6

16




34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44,
45.
46.
47.
48.
49.
50.
51.

52.
53.
54.
55.

56.

57
58

59.
60.
61.

Marka M14x1.5

bont M10x40

Maika M10

WnavHT 2.5%20

OcHOBHaA nonepeyHan TaAra
BWHT cTOnOpHbIN

LLIKBOpeHb NnepeaHni
MNepegHwnit ocTos

ManeL, 3aMKOBbIN MPYXUHHbIN
Ocb KayaHuA

MpoKnagKa ocu KavyaHumA
Konbuo ynnotHutenoHoe 30x3.55
Wanba 14

bont M14x45

KpoHwTenH

bont M14x70

bont M14x140
[JononHutenbHaa TpybHaa H6anka
npasas

Pblyar NOBOPOTHbIM NPaBbii
CrakaH canbHMKa
HaKOHEeYHWK NOBOPOTHbIN
pa3bopHoWi (neBblli M NpaBbIi)
Tapenka WwapoBoro nanbla
Ha*KMMHaA

[JononHntenbHasa nonepeyHas
TAra B cbope

Maneu wapoBown

Cep/10 WapoBoOro nanbua
Mpy*KMHA HAXKUMHaA

KpblLWwKa ynaoTHUTEIbHaA
Konbuo ynopHoe 30

GB/T6171-1986
GB/T5783-1986
GB/T6181-1986
GB/T91-1986
220.31.021
160.31.104
160.31.011
160.31.111
160.31.105
160.31.102
160.31.103
GB3452.1-1992
GB/T93-1987
GB/T5783-1986
160.31.101
GB/T5782-1986

220.31.014

220.31.104
160.31.136
160.31.137-1
160.31.138-1
160.31.139

220.31.020

160.31.135-1
160.31.140
160.31.141
160.31.142
GB/T893.1-1986

[ ANONDPR PNPRPRPOGNRPRRPRPRPEPRPRPNNNOD

B T~ S

17




Puc.8 NPOAOJ/IbHAA U NOMNEPEYHAA TATU

18



8. MPOAOJ/IbHAA U NOMEPEYHAA TATU

Ne. MNos. HaumeHoBaHue O603HaueHne | Kon-Bo
1. Macnénka M10x1 (1.2.L6) GB1152-79 4
2. MpobKa perynmpoBoYHas 10T.31.130 4
3. MpyXMHa HaXXMMHaA 10T.31.129 4
4. TapenkKa WwapoBoro naabua 10T.31.128 4

HaXXMMHas
5. Maneu wapoBomn 10T.31.126 4
6. Konbuo onopHoe waposoro nanbua | 10T.31.127 4
7. Cenno waposoro nanbLa npasoe 10T.31.124 2
8. Marka M16x1.5 GB6171-86 2
9. Marika M10 GB6170-86 2
10. LWanba 10 GB93-87 2
11. Pblyar NOBOPOTHbIM NPaBbii 14.31.106 1
12. Tara nonepeyHas 16.31.110 1
13. Cenno wapoBoro nasabla fesoe 10T.31.123 2
14. Yexon nblnesawmTHbIN 10T.31.125 4
15. LWanba 10 GB93-87 4
16. Marka M10 GB6170-86 4
17. WnanHT 2.5%25 GB91-86 4
18. Maka M16x1.5 GB6171-86 2
19. LLlapHWp NOBOPOTHLIN NpPaBbii 10T.31.016 1
20. TAara npoaonbHasn 14.31.107 1
21. Pbl4ar NOBOPOTHbIN /IEBbIN 14.31.105 1
22. Bont M10x65 GB5780-86 2
23. LLIapHMpP NOBOPOTHbIN NEBbIA 10T.31.015 1

19




Puc.9 HANPABNAKOLWEE (NEPEAHEE) KONECO

L W\

20



9. HANPABNAKOLWEE (NEPEAHEE) KONIECO

Ne. MNos. HaunmeHoBaHue O6o03HaueHune | Kon-so
1. Maika M12 GB6170-86 12
2. LWanba npy*knHHas 12 GB93-87 12
3. Wanba 12 GB97.1-85
4. lpy3 gononHuTenbHbIN NepegHero | 14.32.102-A

Koneca (Tonbko 120/160)
5. O6op cBapHo B cbope
(120/160) 14.32.101
(180/200/220) 22.32.101
6. MokpbliwKa 4.00-12 (120/160) GB2979-82
MoKpbiwKa 4.00-14 (180/200/220)
MokpblwKa 6L-12 (180/220)
7. Kamepa 4.00-12 (120/160) GB2979-82 2
Kamepa 4.00-14 (180/200/220) nan
Kamepa 6L-12 (180/220)
8 bont M12x25 GB5781-86
9 bont M12x75 GB5780-86

21




Puc.10 BEQYLLEE (3AAHEE) KOJIECO

N

"~

Kl o
Y —

"~
-

22

11



10. BEAYLLIEE (3AAHEE) KOJIECO

Ne. MNos. HanmeHoBaHue O6o03HaueHune | Kon-so
1. Kamepa 7.50—16 (120/160) GB2979-82 2
Kamepa 7.50—20 (180/200/220)
Kamepa 8.30—20 (220)
2. MoKpbiwkKa 7.50—16 (120/160) GB2979-82 2
MoKpbiwKa 7.50—20 (180/200/220)
MoKpbiwkKa 8.30—20 (220)
3. O6op B cbope (120/160) 14.34.031 2
O6op B cbope (180/200/220) 22.34.031 2
4, Ctynuua 3aaHero Koneca (120/160) | 14.34.101-A 2
Crynuuya 3agHero Koneca 22.34.101A 2
(180/200/220)
Bont M12x110 GB5780-86 6
6. lpy3 Koneca AONONAHUTENbHbIN 14.34.303
(BHYTpPEHHMNI, ToNbKO Ansa 160)
7. lpy3 Koneca AOMNONHUTENbHbIN 14.34.305 2
(BHEeWwHM)
8. Bont M12x65 GB5782-86 4
Bont M12x35 GB5783-86 12
10. Wanba 12 GB93-87 28
11. Wanba 12 GB97.1-85 18
12. Marika M12 GB6170-86 16
13. Lnunbka M12x90 GB901-88 6

23




Puc.11 COEAUHUTE/IbHAA MY®TA

24



11. COEAUHUTE/IbHAA MY®TA

Ne. MNos. HanmeHoBaHue O6o03HaueHune | Kon-so
1. Bont M10x45 GB31.1-88 4
2. NCK coegMHNTENbHbIN 14.36.101-1 1
3. dnaHeu, coeagnHUTENIbHDBIN 14.36.102-1 2
4. Wanba 10 GB97.1-85 4
5. Marika M10 GB6181-86 4
6. WnaunHT 2.5x20 GB91-86 4

25




Puc.12 JONONHUTENbHAA KOPOBKA NEPEAAM (1)

26



12. AONO/IHUTE/IbHAA KOPOBKA NEPEAAM (1)

Ne. MNos. HaunmeHoBaHue O603HaueH. | Kon-Bo
1. KpblWwKa nepeagHAA Topuesas 10T.37.108 1
2. CanbHuK SG25x45x10 JB2600-80 1
3. MNpoKknagka nepegHen TopLEBOMN 10T.37.109-A 1

KPbILWKK
4. Konbuo ynopHoe 25 GB894.1-86 1
5. Konbuo crtonopHoe 62 10T.37.197 1
6 MoawunHMK 50305 GB305 1
7. Ban BxogHowm 10T.37.110-2 1
8. MnacTMHKa ynopHaa Urosiok 10.37.115 1
9. Nronka 2x12 GB309 28
10. LLlectepHa gononHnTenbHomu 14.37.121-1 1
nepegayun HenoasuXHaa (ans
TPaKTOpa C HECTAaHAAPTHbIM Ba/IOM
oTbopa MoLHOCTH Wwanl,. B25)
11. Konbuo pacnopHoe 3agHee 14.37.123-1 1
12. laka M18x1.5 GB6173-86 1
13. Konbuo 3amkoBoe 10T.37.319 1
14. MoawunHuk 304 GB276-89 1
15. BTynka pacnopHana nepegHAaa 10T.37.122-A 1
16. MoawunHuk 205 GB276-89 1
17. Ban HenoaBWMXHOM WeCTePHU 10T.37.120 1
OO0MNONHUTENbHOM Nepeaayn
18. LWanba 8 GB93-87 6
19. bont M8x20 GB5781-86 6
20. lanka M12 GB6170-86 8
21. Wanba 12 GB93-87 8
22. Wnnnbka M12x45 GB901-88 4
23. Kopnyc gononHutenbHo Kopobku | 10T.37.102-A 1
nepeaay
24, Wnunbka M12x60 GB901-88 2

27




Puc.13 AONO/NTHUTE/IbHAA KOPOBKA NEPEAOAM (2)
craporo obpasua

28



cTap. obpasua

13. AONO/IHUTE/IbHAAA KOPOBKA NEPEAAM (2)

Ne. MNos. HaunmeHoBaHue O603HaueH. | Kon-Bo
1. Ban noagbémMHMKa 14.37.128-1 1
2. lanka M12 GB6170-86 8
3. LWanba 12 GB93-87 8
4. Wnnnbka M12x45 GB901-88 4
5. Kopnyc gononHutenbHon kKopobku | 10T.37.102-A 1

nepeaay (2)
6. Ynop 10T.37.119 1
7. lNpoBonoKa cTasnbHaA GB3081-82 no no-
Tpeb.
8. bont M8x20 GB32.1-88 2
9. LLlectepHA nogbEMHaA 14.37.205-1 1
10. Myd¢Ta 3ybuaTtan 10T.37.131 1
11. Konbuo pacnopHoe BHyTpeHHee 10T.37.130 1
12. BTy/IKa NOABEMHOMN LLIECTEPHMU 10T.37.206 1
13. LLlectepHA nepepaTo4Han 14.37.206-1 1
14. [0N10BKa NOABEMHOM BUNKMK 10T.37.181 1
15. LLanba 8 GB97.1-85 1
16. WnamHT 2.5x16 GB91-86 1
17. Bannk noagbEMHOM BUNKMK 10T.37.177 1
18. Konbuo ynnotHUTenbHoe GB1235 1
19. MoawunHuk 304 GB276-89 2
20. Konbuo ynopHoe BHelwHee 10T.37.129 2
21. PyKoATKa BbIKAOYEHUA MAaCNAHOIo 14.37.375-A 1
Hacoca
22. Onopa pyKoAaTKn 14.37.376 1
23. MpoknagKa HaXKMMHanA 10T.37.178 1
24, LWanba 8 GB93-87 2
25. bont M8x16 GB5781-86 2
26. BuHT M6X20 GB71-85 1
27. Mpy*XnHa GMKcMpytoLLan 10T.37.182 1
28. LWapuk 6.0000G400b GB308-84 1
29. BHT M6x10 GB68-85 3
30. Kynunca nogbéma 10T.37.179-A 1
31. BTy/1IKa BanMKa NOAbEMHOWM BUJIKM 10.37.314 1
32. Wnunbka M12x60 GB901-88 3

29




Puc.14 ONONTHUTENbHAA KOPOBKA NEPEAAM (2)
HoBOro obpasua

30

32

2

19 20



HOB. 06pa3ua

14. AONO/HUTE/IbHAAA KOPOBKA NEPEAAM (2)

Ne. nos. HanmeHoBaHue O6o03HaueH. | Kon-Bo
1 Ban nogbEmHMKaA 14.37.128-1 1
2 Manka M12 GB6170-86 8
3 LWanba 12 GB93-87 8
4 LLnnnbka M12x45 GB901-88 4
5 Kopnyc 4ONONHUTENIbHOM KOPOOKHK 10T.37.102-A 1

nepeaav
9 LLlectepHA nogbemHasn 14.37.205-1 1
13 LLlectepHAa nepepaTo4vHan 14.37.206-1 1
19 MoAWNNHKK KavyeHuAa 6304 (npex- GB276-89 2
Huin 304)
20 KonbLo ynopHoe BHelwHee 10T.37.129 2
32 Wnunbka M12x60 GB901-88 3

31




Puc.15 KOPOBKA MNEPEAAM

32



15. KOPOBKA NEPEAAY

Ne. nos. HaunmeHoBaHue O603HaueHne | Kon-Bo
1. Bunka ocHOBHOM nepeaayun 16.37.168 2
2. BuHT 3akpenasatowmin M8x20 GB86-88 4
3. MpoBonoKa ctanbHaa @1 GB3081-82
4. Bunka gononHUTENbHOM 10T.37.305 1

nepegaymn
5. Mpy*nHa ctonopHasa 10.37.104 3
6. Wapwuk 11/32 am GB308-84 5
7. WTndT 4x20 GB119-86 2
8. Kopnyc Kopobku nepeaay 10T.37.101-B 1
16.37P.101 1
9. KpOHLWTENH NnpuLenHom cepbrm 16.35.104 1
10. LLIKBOpEHb NpULLENHOM cepbru 10T.35.011 1
11. bont M12x35 GB5783-86 4
12. Wanba 12 GB93-87 12
13. Maney ctonopHbIN B cbope 10T.56.016 1
14. LLlan6a npobku 10T.37.185 1
15. Mpobka 10T.37.201 1
16. BMHT M12x20 GB71-85 2
17. BaninKk HMXKHEN TArn coeguHu- 14.56.101 1
TENbHbIN
18. bont M10x25 GB5781-86 6
19. Wanba 10 GB93-87 6
20. KpblLWKa LeHTpanbHOro Bana 16.37.149 2
21. MpoKnaaKa KpbIWKKU LEeHTpaNb- 16.37.147 2
HOro Bana
22. Banuk BUIKM BTOPOM U TPETbEN 10T.37.170 1
nepeaay
23. BuHT M12x16
24, MpoKknagka mexay OCHOBHOM U GB73-85 1
AOMNONHUTENbHOM KOpOobKamu 10T.37.103 1
25. Wnnnbka M12x45 GB901-88 8
26. lanka M12 GB6170-86 8
27. WtnoT B8x26 GB119-86 2
28. Banuk BUIKM AONONHUTENBHOWN 10T.37.172 1
nepegaymn
29. Bunka gononHuUTeNnbHOM nepe- 16.37.173 1
ERTY
30. Banuk Bunku nepsomn nepegaun n | 10T.37.169 1
3a4Hero xoaa
31. Cepbra npuuenHas 16.35.101 1
32. Maney, BEpXHEM TATU COEAUNHU- 10T.56.105 1

Te/IbHbIN

33




Puc.16 NEPBUYHbIN BAN, BEAYLWAA KOHUYECKAA LLECTEPHS,
BAJ1 3AOHEIO XO4A

34



16. NEPBUYHbIW BAN, BEQYLLAA KOHUYECKASA LLECTEPHA,

BAN 3AAHEIO XO4A

Ne. nos. HamnmeHoBaHue O603HaueHune | Kon-Bo
1. Maika M18x1.5 GB6173-86 2
2. LLlecTtepHAa gon. nepegayum noasux- | 16.37.112 1

HaA
3. MoawmnnHuk 7205 GB297-84 2
4, CrakaH noAWwnnHMKaA 16.37.124 1
5. MNpoknagKa perynmpoBoYHan 10T.37.125
6. LLlectepHA neps.. nepenayn v 3aa- 16.37.137 1
Hero xo4a NoABUMKHaA
7. LLlectepHa BTOpOon n TpeTben nepe- | 16.37.136 1
Aa4 NoaBuXKHaA
8. LLlecTtepHa BTOp. 1 TpeTben nepegay | 16.37.135 1
HenoABuKHaA
9. Konbuo ynopHoe 25 GB894.1-86 2
10. MopgwunnHuk 305 GB276-89 1
11. BTynka Bana wecrtepHu 3agHero 10.37.189 1
xoaa
12. LLlecTtepHA 3agHero xoaa 10.37.188 1
13. Konbuo pacnopHoe 10.37.143 2
14. LLlectepHA KOHMYeCKaA BeayLLaA 16.37.140/134 1
15. MNoawwnnHuk NUP2/325 (paHee HecTaH4apT- 1
92906) HbI
16. Ban 3agHero xoaa 10.37.144 1
17. MnactuHa Ppukcmpytow,an 10.37.145 1
18. Lanb6a 8 GB93-87 7
19. Bont M8x20 GB5781-86 2
20. bont M8x25 GB5781-86 3
21. LLInoHKa GB1096-79 1
22. MepBMYHbIV Ban 16.37.114 1
23. Konbuo nronkm ynopHoe 10.37.115-A 1
24. MogwunnHuk 50305 GB277-89 1
26. MnaHKa PpuKcmpytow,an 14.37.113 1
27. bont M8x20 GB5781-86 2

35




Puc.17 KOPNYC AU DEPEHLIMANA C BAJIOM LLEHTPA/IbHON
NEPEAAYUN B CBOPE (16.37.306/148)

17. KOPNYC AN DEPEHLIMANA C BAJIOM
LLEHTPAZIbHOWU NEPEAAYU B CBOPE (16.37.306/148)

Ne. nos. HaumeHoBaHue O6o3HauyeHue | Kon-so

36




N

10.
11.
12.

13.

14.
15.

16.

MopgwunHuK 7306
LLanba ynopHasn
LLlecTepHs npaBoi nonyocu

(3y6. 15x24)

(3y6. 14x22)

(3y6. 13x20)
bont M12x1.5x32
MnacTtnHa ctonopHas 6onTa
anddepeHuymana
Konbuo
Catennut (13 3y6.)

(12 3y6.)

(11 3y6.)

Ocb catennuTta

Maney 6x30

Kopnyc anddepeHumnana
Ban ueHTpanbHOM Nnepeaaym
LLlectepHA KOHMYeCKaA
BeAyllasn/Begomasn
LLectepHa nesoi nonyocu
KOHMYeCKasn

(24 3y6.)

(22 3y6.)

(20 3y6.)
MpoKnaaka peryinpoBoYHas
LLlectepHA nesoi nonyocu

(15 3y6.)

(14 3y6.)

(13 3y6.)

Kopnyc anddepeHumnana c Banom
LeHTpanbHOM Nnepenaym B cbope

GB297-86
16.37.312

16.37.308-15
16.37.308-14
16.37.308-13
GB5786-86
16.37.322

10T.37.311-A
10T.37.309-13
10T.37.309-12
10T.37.309-11
10T.37.310-A
GB882-86
10T.37.306-2
16.37.148
16.37.140/134

16.37.320-24
16.37.320-22
16.37.320-20
16.37.174

16.37.307-15
16.37.307-14
16.37.307-13
16.37.306/148

AR R R PR

P P NDNDNDNMNNMNDNMNDN

N =Y

N = =Y

37




Puc.18 CTAHOAPTHbIA BA/1 OTEOPA MOLLIHOCTU B CEOPE

38



18. CTAHOAPTHbIX BA1 OTEOPA MOLLHOCTU B CEOPE

Ne. nos. HaunmeHoBaHue O603HaueHne | Kon-Bo
1. Konbuo ynopHoe 25 GB894.1-86 3
2. BTynka pacnopHas 16.37.212 2
3. LWecTtepHs gononHuTtenoHou nepe- | 16.37.209 1

0341 HEeNnoABUKHaA

(Ana Tp-pa co ctaHaapTHbIM BOM

waund,. @35)
4. LLInoHKa 8x45 GB1096-79 1
5. Ban wecTtepHu gon. nepenayn He- 16.37.208 1

NoABUXHOMN
6. MoawunnHuk 205 GB276-89 3
7. Maney 4x36 GB91-86 1
8. lFanka M20 GB6181-86 1
9. LWan6a 20 GB97.1-85 1
10. TpaHCMUCCMOHHan wectepHa I 16.37.305 1
11. LLlecTepHA BbIXOAHOrO Bana 16.37.304 1
12. MoawunnHuk 42506 GB283-87 1
13. BTynka pacnopHas 16.37.313 1
14. Konbuo ynopHoe 55 GB893.1-86 1
15. MoawunHuK 106 GB276-89 1
16. CanbHuMK SG35x50x10 JB2600-80 1
17. LLnoHKa 8x25 GB1096-79 1
18. CTaHAapTHbIM Ban oTbopa MOLLHO- 16.37.310 1

cTH
19. LWanba 12 GB93-87 5
20. bont M12x30 GB5783-86 5
21. BuHT M6x14 GB68-85 1
22. Konnak BOM 16.37.118 1
23. KpblLWwKa 3agHAA Topuesan 16.37.316 1
24, MpoknagKa 3aiHEN TOPLEBOMN 10T.37.117 1

KPbILKK
25. MoawunHmkK 92205 GB283-87 1
26. BTopuyHbIn BOM 16.37.303-1 1
27. BTynka ocu 16.37.215 1
28. BTynKka wnunuyesan 16.37.211-1 1
29. WnanHT 2.5x16 GB91-86 1
30. [on0BKa NOABEMHOM BUNKMK 16.37.218 1

39




31.
32.
33.
34.
35.

36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44,

45.
46.
47.
48.
49.
50.

LLarba 8

Konbuo ynaoTHUTENbHOE
MNaneu, KoHKYyecknin Adx20
LLapunk 6.0000G400b
Mpy*nHa nogbEMHaA
duKcupytowLan

Fanka M12

Wnunbka M12x150
BuHT M6x20

bont M8x10

Wanba npy*KnHHas 8
MpoknagKa HaXXMMHasnA
Pblyar oTXKMMHbIN
Kynuca

BTy/ika Bana roNoBKM NoaAbEMHOM

BUNKU

Ban ronoBKM NOABLEMHOMN BUIKN

Mepsbin BOM
Konbuo ynopHoe 32

TpaHcmuccrMoHHanA wectepHa 1T

Konbuo ynopHoe
PacnopHasa npoknaaka

GB97.1-85
GB1235
GB117-86
GB308-84
10T.37.182

GB6170-86
GB902-76
GB71-85
GB5781-86
GB93-87
10T.37.178
16.37.220
16.37.219
16.37.217

16.37.216
16.37.202-1
GB894.1-86
16.37.306
16.37.214
16.37.213

P PR RPRRRPRLRPR P P NN PR

P PR R R

40




Puc.19 KPbILLKA KOPOBKU NEPEAAY B CBOPE
craporo obpasua

-
-

41



19. KPbILLUKA KOPOBKU NEPEOAY B CBOPE ctaporo obpasua

Ne. nos. HaunmeHoBaHue O6o03HaueHune | Kon-Bo

1. KpbilKa 0OCHOBHOM KOPObKK 14.37.304 1
nepeaay

2. LLlyn macnonsmeputenbHbIn 10T.37.041 1

3. MpoKnaaka KpbiwKn gon. kopobkmn | 10T.37.105 1
nepepnay

4. NMpoknagKa onopsbl pblyara nepe- 10T.37.166 1
KNoYeHua nepesay

5. MpoBonoKa ctanbHaa @1 GB3081-82

6. bont M8x16 GB32.1-88 2

7. Kynuca pblyara nepekntoveHus 10T.37.167 1
nepeaav

8. Konna4vok pblvyara nepekitoyeHna 14.37.163 1
nepeaay ynaoTHUTENbHbIN

9. Pbluar nepekntoveHua nepeaav 10T.37.160 1

10. WrnoT 2.5x20 GB91-86 1

11. BuHT M8x12 GB75-85 1

12. Onopa pblyara nepekntoyYeHma 14.37.365 1
nepepnay

13. LWanba 8 GB93-87 11

14. bont M8x20 GB5781-86 3

15. Yexon pblyara Nblne3almuTHbIN 10T.37.164 1

16. MpyXnHa pblyara NnepeKkntoyYeHna 10T.37.162 1
nepepnay

17. Tapenka Npy*UHbI pblyara nepe- 10T.37.161 1
K/I0YEeHUA nepesay HaXKMMHaA

18. lManka M10 GB6170-86 1

19. fonoBKa WwapoBas B cbope 10T.37.023 1

20. Bont M8x25 GB5781-86 8

42




Puc.20 KPbILLKA KOPOBKUM NEPEAAY B CBEOPE
HoBoro obpasua

20. KPbILLUKA KOPOBKU NEPEAAY B CBOPE HoBOro obpasua

Ne. nos.

HammeHoBaHue

O603HayeHue

Kon-so

43




10.
11.
12.

13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.

21.

KpbilKa ocCHOBHOM KOPObKK nepe-
Aauun

Bont M8x25

MpoKnaaKa KpbIWKK A0N. KOPOOKM
nepeaav

MpoKnaaka onopebl pblyara
nepekntoYeHna nepenay
MpoBosioka ctanbHas @ 1

bont M8x16

Kynuca pblyara nepekntoyeHmn
nepegay HanpasaAwLWan
Konnayok pblyara nepekntyeHms
nepeaay ynaoTHUTENbHbIN

Pblyar nepekntoveHma nepegad
WTtndT 2.5x20

BUHT M8x12

Onopa pblyara nepekntoyeHma
nepeaay

LWanba 8

bont M8x20

Yexon pblyara nepekntoyeHmn
nepeaad Nble3alnTHbIN
MpyKMHa pblyara nepeKkaYeHns
nepeaav

Tapenka npy*KUHbI pblyara
nepeknYeHnsa nepesay HaxkMmHasa
Fanka M10

fonoBKa wapoBas B cbope

Onopa pblyara nepekntoyeHunn
nepeaayu B cbope (nosmnuyma 5-19)
KpblWwKa 0CHOBHOM KOPOOKM
nepeaay B cbope (nosmummn 1-19)

14.37.304

GB5781-86
10T.37.105

10T.37.166
GB3081-82
GB32.1-88
10T.37.167
14.37.163
10T.37.160
GB91-86
GB75-85
14.37.365
GB93-87
GB5781-86
10T.37.164
10T.37.162
10T.37.161
GB6170-86
10T.37.023
10T.37.165

10T.37.001

N = =Y

11

44




Puc. 21 PYJIEBOU MEXAHU3M (ctaporo o6pasua) (1)

45



21. PYNNEBOU MEXAHU3M (craporo o6pasua) (1)

Ne nos. HaumeHoBaHue O603HaueHne | Kon-Bo
1. MoawwunHuk 7303 GB297 1
2. YepBsAK py/sieBOro mexaHmsma 14.40.123 1
3. Ban pynesoi 14.40.122 1
4, NopgwunnHuk 7204 GB297 1
5. 3arnywka pyseBoro Kosaeca 10T.40.118 1
6. NMpoknaaKa perynnpoBoYvHasn 10T.40.111 3
7. LLanb6a 8 GB93-87 3
8. laka M16x1.5 GB6171-86 1
9. LWanba 16 GB97.1-85 1
10. Koneco pynesoe B cbope 10T.40.013 1
11. Konbuo ynaotHUTenbHoe 10T.40.119 1
12. KonoHka pyneas B cbope (XT- 10T.40.011 1

120/160)
13. KonoHkKa pyneas B cbope (XT-180) 16.40.011 1
14. bont M8x20 GB5783-86 3

46




Puc. 22 PYJIEBO MEXAHU3M (ctaporo o6pasua) (2)

47



22. PYIEBOM MEXAHU3M (cTaporo o6pasua) (2)

Ne nos. HaumeHoBaHue O603HaueHne | Kon-Bo
1. bont M6x18 GB5781-86 4
2. LLanba 6 GB93-87 4
3. bont M10x25 GB5781-86 3
4, Wanba 10 GB93-87 4
5. Kopnyc pyneBoro mexaHusma 10T.40.101 1
6. Macnénka M10x1 (2.2.90Li6) GB1153 1
7. [VCK perynmpoBOYHbI 10T.40.107 1
8. KpblLwKa nblnesawmTHan 10T.40.106 1
9. BuHT M6x14 GB67-85 3
10. CowkKa noBOpOTHaA 16.40.104-1 1
11. boat M10x50 GB5780-86 1
12. lanka M10 GB6170-86 1
13. Konbuo nbinesawmTHoe 10T.40.105 1
14. Konna4vok Kopnyca py/neBoro mexa- 10T.40.102 1

HM3Ma HUXKHUN
15. BTynka cepaedHuka perynmposoyHaa | 10T.40.108 1
16. MNpoknaaKa perynmpoBoYvHasn 10T.40.110 1
17. Banuk cektopa pynesoro mexaHmsma | 10T.40.109 1
18. NMpoKknaaKa ynopHasa KoabLesas 10T.40.112 1
19. Mpoknaagka 6OKOBOM KPbILWKK 10T.40.114 1
Koprnyca pyneBoro mexaHu3ma
20. KpblLWKa Kopnyca py/sieBoro 10T.40.115 1
MexaHn3mMa HoKoBas
21. BWHT 3aKkpenneHuna 10T.40.113 1
22. lanka M16x1.5 GB6171-86 1
23. | BonT M10x30 GB5781-86 2

48




(HoBoOro o6pasua)

Puc. 23 PYJIEBOA MEXAHU3M

49



23. PY/IEBOY MEXAHU3M (HoBoro o6pasua)

Ne nos. HaunmeHoBaHue O603HaueHue Kon-Bo
1. Hu1»KHAA KpblWwKa pynesoro mexa- | 184.40.103 1
HM3MA
2. MNpoknagka perynuposoyvHaa 0.1 | 184.40.209 no notpe6
3. NMpoknaaka perynnposovHan 0.2 | 184.40.210 no notpe6
4. MNpoknagka perynuposoyvHaa 0.5 | 184.40.211 no notpe6
5. MNoawmnnHuK KaueHna 977907K HecTaHA,. 1
6. Bont M8x20 GB/T5783-1986 4
7. LLanb6a 8 GB/T93-1987 8
8. Ban pynesoii c yepsakom B cbope | 184.40.012 1
9. MoaWwnnNHUK KavyeHnsa 977907 HecTaHA.,. 1
10. bont M22x1.5 GB/T6171-1986 1
11. LWanba 22 GB/T93-1987 1
12. Pblyar NoBOPOTHbIN 184.40.101 1
13. CanbHuk PD32x44x10 GB/T9877.1-1988 1
14, BTynka pbivara 184.40.110 1
15. Kopnyc pyneBoro mexaHmsama 184.40.109 1
16. KonoHkKa pynesas 184.40.102 1
17. BepxHui canbHUK 160.40.104 1
18. laka M16x1.5 GB/T6171-1986 1
19. 3arnywKa pysieBoro Kosieca 160.40.107-1 1
20. Mpobka ZBT32001.4-1987 1
21. LWanba 10 GB/T93-1987 4
22. Bont M10x30 GB/T5783-1986 4
23. Ban ropn3oHTaNbHbIN pyNeBoro 184.40.013 1
MexaHM3ma
24, MoaWwunnHUK KavyeHna 922205 HecTaHA,. 1
25. Mpoknagka 6okoBOM KpbiWwKK py- | 184.40.208 1
NleBoro mexaHmsma
26. BoKoBaAa KpbiwkKa pynesoro mexa- | 184.40.207 1
HM3MQA
27. Macnénka M10x1 GB1152-1989 1
28. MNaney B5x8 GB/T119-1986 1
29. PyneBoe koneco B cbope 160.40.015 1
30. bont M8x20 GB/T5783-1986 4
31. BMHT peryanpoBoYHbIN 184.40.202 1
32. LLlanba npy*KMHHaA KOHTPALLASA 1
33. [aMKa perynmMpoBoYHas 184.40.203 1

50




PUC. 24 TOPMO3

51



24. TOPMO3

Ne nos. HaumeHoBaHue O6o03HaueHune | Kon-Bo
1. bont M8x16 GB5783-86 4
2. MNnacTnHKa 3amKkoBas 10T.37.316 2
3. Npoknagka 10T.37.317 2
4. LLlectepHa KOHeYHOM Nepeaayn

BeaOMaA
(53 3y6.) 16.37.153-53 2
(46 3y6.) 16.37.153-46 2
(40 3y6.) 16.37.153-40 2
5. NogwunnHuk 210 GB276-89 4
6. CanbHuK PD55x75x12 JB2600-80 4
7. KoxKyx neson nonyocm 16.37.156 1
8. MpoKknaaKa KpblWKK NOALWNNHUKN 10T.37.154 2
noayocu
9. KpblWwKa nogwmnHmMKa noayocu 10T.37.153-1 2
10. LWan6a 10 GB93-87 8
11. Bont M10x25 GB5783-86 8
12. Konopgka TopmosHan B cbope 10T.43.011-A 4
13. BapabaH Topmo3HOM 10T.43.101 2
14. Mpoknaaka bymarkHas 10T.43.119 2
15. Konnak Topmo3sa 10T.43.014 2
16. LWanba 6 GB93-87 12
17. BMHT M6x14 GB67-85 12
18. bont M12x25 GB5783-86 2
19. LWanba 12 GB93-87 14
20. NMpoknagKka nonyocum 10T.37.151 2
21. Konbuo BonoyHoe 50 10T.43.129 2
22. Mpy*MHa OTTAXKHAsA TOPMO3HOM KO- 10T.43.103 4
NoAKu
23. MpoknagKa KOXyxa noayocum 10T.43.158 2
24, Bont M12x35 GB5783-86 12
25. Maney TOpMO3H. Konoaku nogaepK. | 10T.43.102 2
26. Monyock (ana Hepa3suxKHOM Koneun) | 16.37.159 2
Monyocb (ana pasBuMKHOM Konewn) 16.37.159 2
27. LLInoHka 14x50 GB1096-79 2
28. LLnoHKa C14x100H GB1096-79 2
29. Konbuo ynopHoe 50 GB894.1-86 2
30. Kynayok Topmo3Howm 10T.43.105 2
31. BTynKa Kynayka 10T.37.186 2
32. Pblyar nesbi 16.43.107 1
33. LWanba 16 GB97.1-85 2
34, WnavHT 330 GB91-86 2

52




Puc. 25 MEXAHU3M YNPABJIEHUA TOPMO30OM

53



25. MEXAHU3M YTNPABNEHUA TOPMO3OM

Ne nos HaumeHoBaHue O603HaueHne | Kon-Bo
NMepanb TOpmo3a 14.43.123 1
Manew, OTTAXKHOM NPYKUHbI 10T.43.124 1
3aMKOBOM Nanbl
3. Pbluar pactarMBatowmim npasbii 16.43.113 1
4, WnanHT 3x20 GB91-86 4
5. LWanba 8 GB97.1-85 4
6. MpyXnHa neganun oTTAXKHaA 10T.43.114 1
7. Tara Topmo3Has 10T.43.108 2
8. lanka M8 GB6170-86 2
9. CoeanHutennb 10T.43.110 2
10. lalika M8 (neBas) GB6170-86 2
11. Tara 10T.43.109 2
12. Pbluar npaBbin 16.43.106 1
13. KoKyx npaBon nonyocu 16.37.157 1
14. Mpy*nHa 3aMKOBOM nanbl oTTAXKHaA | 10T.43.115 1
15. Pbluar pactarmMBatoLmnim NeBbIN 10T.43.112 1
16. Wanba 22 GB97.1-85 2
17. WnavHT 4x40 GB91-86 2
18. Banunk neganu 16.43.111 1
19. LLInoHKa 6x28 GB1096-79 2
20. LLInoHKa 6x60 GB1096-79 1
21. BTynka pacnopHas 10T.43.117-A 1
22. Jlana 3amkoBan 10T.43.126 1
23. LWanba 12 GB97.1-85 1
24. WnamHT 3x30 GB91-86 1

54




Puc. 26 CUAEHDBE

~N
—

11
10

55



26. CUOEHBE

Ne nos. HammeHoBaHue O603HaueHune | Kon-so
1. MoaywKa CNMHKK 14.44.047 1
2. MoaywkKa cnaeHba 14.44.048 1
3. Kapkac cnaeHba B cbope 14.44.042 1
4. MNnaHKa KpensieHna NpyxunH 14.44.305 1
5. Mpy*unHa cuaeHbs pactaxHan (l11) 14.44.308 4
6. Mpy*KnHa cuaeHbs pactaxHaa (1) 14.44.306 4
7. Konbuo npy*uH 14.44.309 5
8. Mpy*knHa cuaeHbs pactaxHaa (1) 14.44.307 12
9. Wanba 12 GB97.1-85 4
10. LWanba npy*KMHHaA 12 GB93-87 4
11. Bont M12x30 GB5781-86 4

56




Puc. 27 KPbINO, NOJIMK

57



27. KPbIN10, MOJIUK

Ne nos. HaumeHoBaHue O603HaueHne | Kon-Bo
1. Kpblno nesoe 16.47B.021 1
2. laka M8 GB6170-86 8
3. LWanba npy*kMHHaA 8 GB93-87 8
4. LLanb6a 8 GB97.1-85 8
5. LWanba 6onblian 8 GB96-85 8
6. Bont M8x20 GB5781-86 8
7. Kpblno npasoe 16.47B.022 1
8. lanka M12 GB6170-86 8
9. LWanba npy*knHHas 12 GB93-87 8
10. Wanba 12 GB97.1-85 8
11. Wnnnbka M12x45 GB901-88 4
12. BTynka pacnopHan 16.47.167-1 4
13. LWanba npy*knHHaa 10 GB93-87 4
14. Bont M10x25 GB5781-86 4
15. MNMonunk npasbin 16.47.032 1
16. Monuk nesbin 16.47.031 1
17. Wnunbka M12x80 GB901-88 4

58




Puc. 28 KAMOT ABUIATENA B CEOPE (120/160)

59



28. KANOT OABUIATENA B CBOPE (120/160)

Ne nos HaumeHoBaHue O603HaueHne | Kon-Bo
1. KanoT nepeaHuin B cbope (120/160) | 16.47.014 1
2. Kanot BepxHuii asuratensa (120/160) | 14.47.043 1

(180/200) |16.47.043 1
(220) 22.47.043 1
3. laka M6 GB6170-86 8
4. LWanba npy*KMHHaA 6 GB93-87 8
5. LLanba 6 GB97.1-85 10
6. WapHup 14.47A.438 2
7. BMHT c noTanHoM ronosKon M6x25 GB68-85 8
8. Maneuy B5x25 GB882-86 2
9. WnanHT 2x10 GB91-86 2
10. Cenno wapHumpa 14.47A.439 2
11. Tabnnuka nepekntoyeHms nepeaad 14.47.108 1
12. MNaHenb npnbopHan B cbope
(120/160) 14D.47.012-1 1
(180/200) 16.47.012 1
(220) 22.47.012 1
13. Bont M8x20 GB5781-86 4
14. LLainba npy*kMHHan 8 GB93-87 10
15. KpoHwTenH Kpennenus naHenu npu- | 14.47.107 2
6opHOM
16. Tabanyka pupmeHHasn 14.47.109 1
17. larka M8 GB6170-86 8
18. MopactaBKa 14.47A.436 2
19. LWanba 8 GB97.1-85 2
20. Bont M8x45 GB5780-86 6
21. BonT woposbin 10T.47.105-1 2
22. KpOHLwWTENH yrnosom 10T.47.109-2 2
23. MpyXMHa KanoTa pacTAXKHaA 14.47.106 2
24, BonT ywKoBbIN 10T.47.101-1 2
25. Bont M12x30 GB5781-86 2
26. LWanba 12 GB97.1-85 2
27. MpaBbli KPOHLWTENH TOMJIMBHOIO 2
6aka 14.50.032 1
28. JleBbliA KpOHLWTENH TonAMBHOro 6aka | 14.50.031 1
29. lanka M10 GB6170-86 2
30. LLanb6a npy*knHHana 10 GB93-87 2
31. LWanba 10 GB97.1-85 2
32. YronoK KpenieHs KPOHLITEMHOB 14.47.013 1
33. NpoKknagKa pe3mHoBas 14.47A.403 9

60




Puc. 29 TON/IUBHbIN BAK Ha Ypaneu-180

61



29. TON/INBHbIU BAK Ha Ypanen-180

Ne nos. HaumeHoBaHue O603HaueHne | Kon-Bo
1. Bont M10x20 GB5781-86 8
2. lNpoknagka pe3nHoBan 16.50.212 4
3. LWanba npy*knHHaaA 10 GB93-87 8
4. LWanba 10 GB97.1-85 4
5. KpoHwTenH TonameHoro 6aka 3agH. | 16.50.410 2
6. laka M10 GB6170-86 4
7. KpoHwTelH Tonn. 6aka nepeaHum 16.50.409 1
8. Konbuo BonoyHoe 10T.50.113 2
9. Konbuo antommHmneBoe 10.50.129 1
10. KpaH TonnueHbIN B cbope 10.50.017 1
11. Bont M8x18 GB5780 3
12. LWanba npy*kMHHaA 8 GB93 3
13. dnaHewl, BbIXOAHOW 10T.50.137 1
14. LLlanba meaHas 10T.50.130 1
15. YnnotHutenbHoe Konbuo 35x3.1 GB1235 1
16. dunbTpytowmn anemeHT bymaxkHoii | 10T.50.135 1

B cbope
17. LLInnnbKa 3aKkpenneHma 10T.50.136 1
buNbTPYOLWEro 3NemMeHTa
18. lanka M10 GB6170-86 2
19. TonnusHbIM 6aK B cbope 16.50.041 1
20. dunbTpytowas ceTka B cbope 14.50.016 1
21. KpbliwKa TonaneHoro 6aka B cbope 14.50.014 1

62




Puc. 30 TON/IUBHbIU BAK Ha Ypaneun-120/140/160

63



30. TOMN/INBHbIN BAK Ha Ypaneu-120/160

Ne nos. HaumeHoBaHue O603HaueHne | Kon-Bo
1. TonnusHbIM BaK 14D.50.011 1
2. ®dunbTpytowan ceTka 14.50.016 1
3. KpbiwkKa TonamMBHoro 6aka 14.50.014 1
4. JleHTa cBapHaA 14D.50.019 1
5. JleHTa pe3nHoBan 10T.50.124 1
6. KpoHLWwTenH nonepeyHbIn 14D.50.352 1
7. Bont M12x45 GB5781-86 2
8. LWanba 12 GB97.1-85 4
9. lanka M8 GB6170-86 2
10. LWanba npy*kMHHaA 8 GB93-87 3
11. Bont M8x25 GB5781-86 2
12. LWanba npy*KMHHaA 12 GB93-87 4
13. lanka M12 GB6170-86 4
14. lanka M10 GB6170-86 4
15. Pama TonausHoro 6aka 14D.50.033 1
16. NMpoknagka pe3nHoBasn 14D.50.131 2
17. KpaH TonAvBHbIN 10T.50.017 1
18. Wnunbka M12x20 GB898-88 2
19. LWnnnbKa KpenneHna bymarkHOro 10T.50.136 1

3/IeMeHTa
20. Konbuo antomuHmnesoe 10T.50.129 1
21. Bont M8x18 GB5781-86 3
22. dnaHel, BbIXOAHOW 10T.50.137 1
23. LLanba meaHasn 10T.50.130 1
24, Konbuo ynaotHutenoHoe 35x3.1 GB1235 1
25. AnemeHT dUNbLTPYOLWMIA B cbope 10T.50.135 1
26. KonbLo BoMao4vHoe 10T.50.113 2

64




Puc. 31 TON/IMBHbIU BAK Ha Ypaneun-180/220
(HoBoro o6pasua)

65



31. TON/INBHbIN BAK Ha Ypaneu-180/220 Hosoro ob6pasua

Ne nos. HaumeHoBaHue 0O603HaueHne | Kon-so
1 TonnueHbIM 6ak B cbope 220.50.031 1
2. dunbTpytowas cetka B cbope 220.50.016 1
3. Kpblwka TonansHoro 6aka B cbope | 220.50.014 1
4 NMpoknaaKka pesnHoBan 220.50.106 2
5 JleHTa cTanbHas cBapHas B cbope 220.50.015 1
6 KpoHwTenH TonameHoro 6aka 220.50.310 1

3aHNM1
KpaH TonaueHoro 6aka B cbope 220.50.017 1
8. KpoHwTelH TonansHoro 6aka 220.50.310
nepeaHui
9. KpoHwTelH TonansHoro 6aka 220.50.018 1
cBapHoOM B cbope
10. laka M 10 GB170-2000 8
11. Bont M 10x35 GB5782-86 4
12. Bont M 10x20 GB5783-86 4
13. Wanba 10 GB/T93-1987 8
14. Konbuo pes3nHoBoe 18.50.212 4

66




Puc. 32 TMAPOBAK B C6OPE (MTOABEMHUK HACOCA) ctap. o6p.

7

67



craporo obp.

32. TMAPOBAK B CEOPE (NMOABEMHUK HACOCA)

Ne nos. HaumeHoBaHue O6o03HaueHne | Kon-Bo
1. Bont M10x20 GB5781-86 2
2. LWanba npy*kuHHaa 10 GB93-87 11
3. Konbuo ynopHoe 120.55.111 2
4, Pblyar noAbEMHbIN LUNOHOYHbIN 14.55.031 2
5. BTynka nogbémHoOro sana 120.55.108 4
6. Konbuo ynnotHutenoHoe 50x5.7 GB1235-76 2
7. WnoHka C10x36 GB1096-79 2
8. LLInoHka A12x56 GB1096-79 1
9. Ban noabEMHbIN LUMOHOYHbIN 14.55.309 1
10. Kopnyc ruapobaka (nogbemHmKa) 14.55.301 1
11. Manew A6x50 GB882-86 1
12. WnamHT 2x12 GB91-86 1
13. MpobkKa canyHa 120.55.117 1
14. CeTKa nblnesawmTHanA 120.55.116 1
15. [opnoBMHa canyHa 120.55.114 1
16. LWanba 120.55.115 4
17. BTynka pacnopHas 14.55.307 1
18. Pyyka 3amKoBOro Bana 14.55.303 1
19. Fanka M10 GB6170-86 1
20. Konbuo ynnotHutenoHoe 25x2.4 GB1235-76 2
21. LLIToK nopwHA 14.55.318 1
22. MpyxnHa 14.55.304 1
23. Lapuk @6DIV GB308-84 1
24, Ban 3amKoBbI 14.55.302 1
25. WTnoT pukcnpyrowmin 120.55.105 1
26. 3arnywka 14.55.320 1
27. LLTaHra 120.55.131 1
28. Wapwuk 8 GB308-84 1
29. bont M6x15 GB5781-86 3
30. LWanba npy*KMHHaA 6 GB93-87 3
31. LWanba ynopHasn 120.55.132 1
32. Konbuo ynnotHutenoHoe 52x3.5 GB1235-76 1
33. KonogKa npoknagHaa co 120.55.122 1

cbepuryeckom NOBEPXHOCTbIO
34, MNopweHb 14.55.123 1

68




35.
36.
37.
38.
39.
40.

41.
42.
43.
44.
45.

46.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.

63.

Kopnyc macnaHoro ymanHgpa
WtnoT 2x14

LWanba npy*knMHHas 12

bont M12x40

bont M8x20

MopnoH rmapobaka (namta 610Ka
noAbEMHUKA)

MpoKnaaka bymaxkHas

LWanba npy*knHHaA 10

bont M10x30

LUTyuep BNyCKHOM TPYy6KM

Pblyar NnoAbEMHbIN BHYTPEHHUN
LUMOHOYHbIN

BonT WTyuepHbIN

LLTyuep BbINyCKHOM TPYOKM
laMKa wTyuepa

Tpy6Ka BbINyCcKHasA

LWTyuep TpybKM

lanka M16x1.5

Konbuo ynnotHutenoHoe 20x2.4
Tabaunyka nonoXKeHU cTtonopa
3aknénka 3x5

MopweHb rmapounnmHapa B cbope
rmapounnnHap s cbope (@ 52 mm)
CanyH B cbope

MoAbeMHUK rMapaBaANYECKUIA
(rmapobak) B cbope
MacnonpoBog, BbIMyCKHOM

MAPOLUNMHAPA

14.55.319
GB119-86
GB93-87
GB5781-86
GB5781-86
14.55.312

14.55.313
GB93-87
GB5781-86
120.55.124
120.55.106

14.55.332
120.55.128
120.55.125
14.55.329
120.55.126
GB47
GB1235-76
14.55.343

GB827-86
14.55.123-1
14.55.320
14.55.110

14.55.001

P RPRPRRPRDMNRPRPRRRRPRERPR

69




Puc. 33 TMAPOBAK B CEOPE (NOABEMHUK HACOCA) HoB. 06p.

70



33. ’MAPOBAK B CEOPE (MOAbEMHUK HACOCA)

HOBOro obp.

Ne nos. HaumeHoBaHue O6o03HaueHne | Kon-Bo
1. bont M10x20 GB5781-86 2
2. Wanba npy*knHHaa 10 GB93-87 11
3. Konbuo ynopHoe 120.55.111 2
4, Pblyar noAbEMHbBIN LWNANLEBOM 14.55.031-1 2
5. BTynka nogbémHoro sana 120.55.108 4
6. Konbuo ynaotHutenoHoe 50x5.7 GB1235-76 2
7. LLInoHka C10x36 GB1096-79 2
8. LLInoHKa A12x56 GB1096-79 1
9. Ban noagbEéMHbIN WAnLEBOM 14.55.309-1 1
10. Kopnyc ruapobaka (nogbemHmKa) 14.55.301 1
11. Manew A6x50 GB882-86 1
12. WnAnHT 2x12 GB91-86 1
13. Mpobka canyHa 120.55.117 1
14. CeTKa nblnesawmTHan 120.55.116 1
15. [opnoBMHa canyHa 120.55.114 1
16. Lanba 120.55.115 4
17. BTynka pacnopHas 14.55.307 1
18. Pyyka 3amKoBOro Bana 14.55.303 1
19. larka M10 GB6170-86 1
20. Konbuo ynnotHutenoHoe 25x2.4 GB1235-76 2
21. LLIToK nopwHA 14.55.318 1
22. MpyxnHa 14.55.304 1
23. Lapuk @6DIV GB308-84 1
24, Banuk 3aMKoBbIN 14.55.302 1
25. WTnodT pukcupyrowmin 120.55.105 1
26. 3arnywka 14.55.320 1
27. LLTaHra 120.55.131 1
28. Wapuk 8 GB308-84 1
29. bont M6x15 GB5781-86 3
30. LLlainba npy*KMHHan 6 GB93-87 3
31. LLlanba ynopHas 120.55.132 1
32. Konbuo ynaotHutenoHoe 52x3.5 GB1235-76 1

71




33.

34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.

41.
42.
43.
44.
45.

46.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.

63.

Konopgka npoknagHan co
cbepuryeckom NoBEPXHOCTbIO
MopweHb

Kopnyc (610K) macnaHoro umanHapa

WrndT 2x14

LWanba npy*KMHHaA 12

bont M12x40

Bont M8x20

MopnoH ruapobaka (namta 610Ka
NoAbeMHUKA)

MpoKnaaka bymaxkHas

LWanba npy*kuHHaa 10

bont M10x30

LUTyuep BNYCKHOM TPYy6KHM

Pblyar noaAbEMHbIN BHYTPEHHUI
LWAMLEBOWN

BonT wryyepHbIn

LLTyuep BbINyCKHOM TPYOKM
lanKa wTyuepa

Tpy6Ka BbINyCcKHasA

LWTyuep TpybKM

lanka M16x1.5

Konbuo ynnotHutenoHoe 20x2.4
TabanyKa NoNoXKeHU ctonopa
3aknénka 3x5

MopleHb rmapoumanHapa B cbope
rmapounanHap s cbope (@ 63 mm)
CanyH B cbope

MoAbeEMHUK rMapaBANYECKUI
(rmapobak) B cbope
MacnonpoBog, BbiMyCKHOM

rmapouunmMHapa

120.55.122

14.55.123
14.55.319
GB119-86
GB93-87
GB5781-86
GB5781-86
14.55.312

14.55.313
GB93-87
GB5781-86
120.55.124
120.55.106-1

14.55.332
120.55.128
120.55.125
14.55.329
120.55.126
GB47
GB1235-76
14.55.343
GB827-86
14.55.123-1
14.55.320
14.55.110
14.55.001

120.55.120

P P PR DNP R RPRRRR R R

72




Puc. 34 MAC/IAAHbIA HACOC U MACNAHAA TPYEKA B CEOPE

73



34. MACNAHbIA HACOC U MACNAHAA TPYEKA B CEOPE

Ne nos. HaumeHoBaHue 0603HaueHne | Kon-Bo
1. KpblwKa Hacoca GB6171-86 1
2. Marka M10 GB93-87 4
3. LWanba 10 GB97.1-85 4
4, Wanba 10 GB1235-76 4
5. Konbuo ynnotHutenoHoe 24x2.8 GB1235 4
6. MoAWMNHUK CKONbXEHUA 180.54.403 2
7. LllectepHa Begoman 180.54.404 1
8. LLlecTepHA BeayLwan 180.54.405 1
9. Konbuo ynnotHutenoHoe 70x3.1 GB1235-76 2
10. BTynka ¢pukcmpytowan 180.54.406 4
11. Kopnyc Hacoca 180.54.401 1
12. Konbuo ynanotHutenoHoe 20x2.4 GB1235-76 3
13. | Tpyb6Ka BbinyckHas B cbope 14.54A.011-1 1
14. | bonTt M8x20 GB5781-86 4
15. | Wanba npy*knHHana 8 GB93-87 10
16. Maunta 610Ka Hacoca 180.54.402 1
17. | Npoknaaka bymaxkHasn 150.54.104 1
18. | bont M10x90 GB5780-86 4
19. Konbuo ynnotTHUTENbHOE 180.54.4070 1
20. | Wanba 8 GB97.1-85 4
21. | bont M8x26 GB5781-86 4
22. | Tpybka BcacbiBatowasa B cbope 14.54A.012 1
23. | bont M8x45 GB5780-86 2
24. Hacoc wecTtepeHHbIn (BpalleHue CBN-306B 1
Haneso)

25. KomnneKkT pe3nHOoBbIX yN/IOTHUTENEN 180.54.400
24x2.8 2
70x3.1 2
20x2.4 2
Mos. 19 1

74




Puc. 35 TMAPOHABECHOW MEXAHWU3M B CEOPE

75



35. TMAPOHABECHOWU MEXAHM3M B CEOPE

Ne nos. HaumeHoBaHue O603HaueHne | Kon-Bo
1. OCb HUXKHUX TAT coeANHUTENbHAA 14.56.101 1
2. BMHT M12x20 GB71-85 2
3. Manew, CTONOPHbIN 10T.56.016 6
4. LLIapHUP HUXKHEN TATK 14.56.113 4
5. Tara HMXKHAA B cbope 16.56.012 2
6. Bunka pacKkoca perynmp. HUKHAA 16.56.024 2
7. Maneuy A16x42 GB882-86 2
8. WnanHT 4x25 GB91-86 4
9. LLanba npy*knMHHaA 16 GB93-87 2
10. larka M16 GB6181-86 2
11. Lleno4yka 10T.56.026 4
12. BTynka pacKkoca BUHTOBaA peryaup. 16.56.114 2
13. lFanka M20 GB6170-86 2
14. KptoyoKk coeanHUTENbHbIN 10T.56.126 1
15. Maneuy cpeaHen TArM COEAUHUT-U 10T.56.105 2
16. LLlapHUp BepxHEN TArK 10T.56.122 2
17. BUHT BepxHen Tarm 3agHun peryamp. | 10T.56.121 1
18. Manew packoca cOegUHUTENbHbIN 16.56.103 2
19. BunKa packoca perynnp-ro BepxHas 16.56.023 1
20. Konbuo coeanHuTensHoe 10T.56.127 1
21. BTynKa TArM BepxHen BUHTOBAA pery- | 16.56.125 1

INpPOB.
22. [onoBKa pblyara perynamp-a waposaa | 107.56.110 2
23. Pbluar perynnpoBaHuma 10T.56.109 1
24, BMHT BepxHen TArn nepedH. perynmp. | 10T.56.123 1
25. WnanHT 320 GB91-86 2
26. Manew, A10x40 GB882-86 2
27. Cepbra coegnHutenbHas 16.56.104-A 1
28. MnaHKa Ka4aHWA OrpaHnUYmnT-1 Lenu 16.56.015 1
29. Lenb orpaHnyntenbHan 16.56.014 2
30. Wanb6alo GB97.1-85 2
31. Packoc peryimpoBoOYHbIM 16.56.011 2
32. Tara HUXKHAA B cbope (cocT. n3 nosu- | 16.56.010 2

uuni 4, 5)
33. TAara BepxHAA perynampoBoYHan 16.56.013 1
34. fmapoHaBecHOW mexaHu3m B cbope 16.56.001 1

76




Puc. 36 TMAPOPACNPEAENUTENIb B CBOPE (cTtaporo o6p.)

77

32



36. TMAPOPACNPEAENUTEND B CBOPE craporo o6pasua

Ne nos. HaumeHoBaHue O603HaueHne | Kon-Bo
1. BonT WTyuepHbIn 14.57.111 1
2. Npoknagka antomnHuesana 12 14.57.109 2
3. Mpoknagka antommHneBas 5 14.57.110 1
4. Kopnyc npegoxp. KnanaHa 14.57.116 1
5. LWapuk @7 GB308-84 2
6. [He3[0 waposoe nNpeaoxp. KnanaHa | 14.57.104 1
7. MpyXnHa Npenoxp. KnanaHa 14.57.118 1
8. BWHT perynnpoBaHunA faBneHna 14.57.114 1
9. KoHTpranka 14.57.117 1
10. Konnak npegoxpaHuT. KnanaHa 14.57.113 1
11. LLlapoBas ronoBKa pblyaru 14.57.129 1
12. Npoknagka antomuHuesana 18 14.57.105 2
13. Pbluar ynpasneHua 14.57.011 1
14. Konbuo ynnotHutenoHoe 16x2.4 GB1235-76 1
15. WTndT dukcmpytowmm 14.57.121 1
16. WnoHka C4x12 GB1096-79 1
17. NMpoknagka ctonopHasn 14.57.125 1
18. Bont M6x14 GB5781-86 1
19. Bont M6x20 GB5781-86 4
20. LLainba npy*kMHHan 6 GB93-87 4
21. KpblLWwKa pacnpegenunt. Ki1anaHa 14.57.106 1
22. MpoknagKa bymaxkHasn 14.57.120 1
23. MpyXnHa orpaHnYmnTENbHAA 14.57.124 1
24, LWapuk @7 GB308-84 2
25. KnanaH pacnpegenntenbHbin 14.57.101 1
26. Kopnyc pacnpegennt. KnanaHa 14.57.102 1
27. Bont M8x25 GB5781-86 4
28. LWanba npy*kMHHan 8 GB93-87 4
29. Tabaunyka NoNoKeHNM 14.57.130 1
30. BonT WwWTyuepHbI macnaHom Tpybkmn | 14.57.103 1
31. NMpoknagKka antommHueBas 16 14.57.107 2
32. Mpoknaaka bymakHas 14.57.126 1
33. Pacnpegenutenb rmapaBinyecKknia 14.57.001 1

78




Puc. 37 MEXAHU3M NPUBOAA MAC/TAHOIO HACOCA
craporo obpasua

79



craporo obpasua

37. MEXAHU3M NPUBOAA MACNTAHOIO HACOCA

Ne nos. HaumeHoBaHue O6o03HaueHune | Kon-so
1. Konbuo ynopHoe nepeaHee 14D.54.208 1
2. NopgwmnnHmk 205 GB276-82 2
3. Ban wecrtepHu 14D.54.202-2 1
4, LLInoHKa 8x18 GB1096-79 1
5. LWanba 8 GB93-87 5
6. bont M8x25 GB5781-86 3
7. Kopnyc Hacoca wectepeHHOoro 14D.54.201-1 1
8. bont M8x85 GB5780-86 2
9. bont M6x12 GB5781-86 3
10. Lanba npy*KMHHaA 6 GB93-87 3
11. KpblwKa Topuesas 14D.54.205-1 1
12. MpoknagKka bymaxkHasn 14D.54.204 1
13. LLlectepHAa npmBoaa Hacoca 14D.54.203-1 1
14. LLlyn machonsmepuTenbHbi Hacoca 10T.37.041 1
15. Tabnnyka pupmeHHas 14.54.210 1
16. 3aKNénka GB827-86 2
17. MpunBoa macnsHOro Hacoca B cbope 14D.54.001 1

80




Puc. 38 MEXAHU3M NPUBOAA MACNAHOIO HACOCA
HoBOro obpasua

81



HOB. 06pa3ua

38. MEXAHU3M NPUBOAA MACNTAHOIO HACOCA

Ne nos. HaumeHoBaHue O6o03HaueHune | Kon-so
1. Konbuo ynopHoe nepeaHee 14D.54.208 1
2. MoAwnnHMK KadeHnuna 6205 (npexk- GB276 2

HMi 205)
3. Ban-wecrepHsa 14D.54.202-3 1
5. LWanba 8 GB93 5
6. bont M8x25 GB21 3
7. KoXyX Kamepbl LLecTepéH Hacoca 14D.54.201-3 1
8. bont M8x85 GB21 2
9. boat M6x12 GB21 4
10. LWanba 6 GB93 4
11. KpblwKa Topuesas 14D.54.205-2 1
12. MpoknagKka bymaxkHasn 14D.54.204-2 1
13. LLlectepHA npmMBOoAa MacnAHOro 14D.54.203-3 1
Hacoca
14. N3mepuTtenb ypoBHA macna B cbope 10T.37.041 1
15. Tabaunuka 14.54.210 1
16. 3aknénka ans Tabanykum 3x5 GB827 2
17. [onoBKa WwapoBasn 14.54.129 1
18. Banuk Bunku 14.54.307 1
19. MpyxnHa ctonopHas 14.54.309 1
20. LLlapuk ctanbHol @ 6 GB308 1
21. BMHT cTONOpHbIN GB86-88 1
22. Busaka 14.54.306 1
23. BMHT 3aKkpenasowmim 10T.37.189 1
24, MpoBosioka ctanbHasa @ 1 GB343 1
25. MpnBOA4 MacnaHOro Hacoca B cbope 14D.54.000 1

82




Puc. 39 3/IEKTPOOBOPYJOBAHUE

83



39. 3/IEKTPOOBOPYAOBAHUE

Ne no3. | HaumeHoBaHue 0603HayeHune Kon-Bo
1. dapa nepeaH. 12B 28/20BT
(120/160/180/200) 2
dapa nepegHnana (220) 2
Namna nepegHen papbl 2
2. AKKyMynAaTopHana baTtapesn 1
3. PerynATtop 3NeKTPOHHbIN
(120/160) 1
(180/200/220) 1
4. CurHan 3ByKOBOW DL-121 1
5. AneKTpuyeckuit ctaptep (120/160) | QD1332D/QD1378 1
(180/200/220) QD1332 1
BeHauKc cTapTepa 1
BrarueatowLee ctapTepa 1
6. MaxoBMKOBbIN reHepaTop
200 BT (120) 1
350 BT (160) 1
500 BT (180/200/220) 1
7. Bkntoyatenb curHana Topmoxenua | JK514 1
8. MNepekntovaTens ceeTa
ABYXNO3ULNOHHbIN JK107A 1
9. MaHomeTp macnaHbin 0-6x10° Ma 1
10. AmnepmeTtp £20A 1
11. KHOMNKa 3ByKOBOro CUrHana 1
12. Mwuranka 12V 1
13. dapa 3agHAaa 12V, 20W 1
14. NMaHenb gna npuuena 1
15. YKa3zatenb NOBOPOTA U TOPMOXKe-
HMA 3aaHMN B cbope
12V 20W-12V 8/20W JK414 2
CTekno ykasatena noBopoTa 1
TOPMOKeHMA 3a4Hero 2
16. 3aMOK 3aXKuraHus
(120/160/180/200/220) JK812-1 1
Bkntouatenb ctaptepa 60kosom
(180/200/220) 1
17. Bksitoyatenb cMrHana nosopoTa BX502 1
18. BnoK npepoxpaHutenen SH760 1
19. JaTynK gaBneHmna macna 1
20. YKasatenb NoBOPOTa NepeaHnNi
12B 8Bt  (160/180) 1
(220) 1
Crekno yKkasaTesia noBOpoOTa
nepeaHero 16.48.216 2
21. Wanba HUKHAA ana npmbopos 2

84




Puc. 40 TMAPOPACNPEAE/UTE/b B CEOPE (HoBoro 06p.)

40. TMOPOPACNPEOENUTEND B CBOPE (HoBOro o6pasua)

Ne nos. HanmeHoBaHue O6o03HaueHune| Kon-Bo
1 [vopopacnpegenutens 1
2 BonT WTyuepHbI macnsHo Tpybkmn M18 1
3 Pblyar 1

85




Mpoussogcreo 000 «TPAKTOP»
Appec: 456584, YenabuHckan obnacTb, r. EMaHXenunHck, ya. JleHmHa,10.
Ten./dakc: 8 (35138) 2-41-04 Ten.: 8 (35138) 2-41-13
CaiT: WWW.MWHUTPAKTOP.pd, www.ypanew.pd

E-mail: minitractor@mail.ru

MNMpeacTaBUTENbCTBA U CEPBUCHDbIE LLEHTPbI

HMNO «WUHTeparpo»
Appec: 117186, MockoBcKkasa 06.1., YexoBCKui p-
H, ¢. HoBbI bbIT, yn. HATU 13
Ten.: 8-916-582-30-27
dakc: 8(49672)77-000
E-mail: pavelfa@mail.ru
000 «OnNNnA»

Agpec: r. Mocksa, Bapwasckoe w., 141 ctp. 80
Ten.: 8 (495) 580-75-82 (84)
Caunt: www.oplamash.ru

B TarapcraHe, YamypTtum, bawkoprocraHe

MHXXeHep no rapaHTuum, MNMetpos B. C.
PT, MeHaeneeBckuii p-oH, 4. EHabepamHo
Ten.: 8-906-3333-913
WWW.TpaKTop18.pd

Pecny6auka bawKopTocTaH
000 «Arpo-AnbaHc»
Agpec: r. Yoa, yn. LeHTpanbHasd, 57
Ten.:8-917-078-99-04
WWW.TpaKTop21.pd

1N KanuypuH WU. H.

Agpec: r. Cubai, yn. Napeesa, 18
Ten.: 8-965-946-65-83
www.TpakTop02.pd

Pecny6nuka YyBawma
nun Amwurpues HO.C.
Appec: r. KaHaw, yn. NMonesas, 20
Ten.: 8(83533) 4-16-19, 8(987) 668-89-43
WWW.TpaKkTop21.pd

86

MNepmckunii kpan
Toprosbiii gom "Credpu-TexHnka"
Agpec: c. Pponsbl, yn. Cnbupckas, 28A
Ten.: 8-342-299-83-73
WWW.TPaKTop59.pd

JNeHunHrpaackas obnactb
UM Macnesuos [. A.
Appec: r. CaHKT-lMeTepbypr, Boiboprckoe wocce,
214
Ten.: 8-911-925-55-25
E-mail: tractor.spb@mail.ru

TBepcKana obnactb
000 «PTr-Arpo»
Aapec: r.Tsepb; yn.Epumosa-40/1
Ten.: 8-4822-42-46-00, 8-920-156-28-28
WWW.TPaKTop69.pd

YenabuHckasa obnactb
UN Kucenes B.B.
Agpec: r. YensabuHck, yn. JlyueHko 6, 6oKc 4
Ten.: 8-351-215-03-61, 8-351-215-03-48
WWW.Tpak74.pd
Mpeacrasutenu B ctpaHax CHI
Pecny6nuka benapycb
YTYMN «TexHOArpo»
Agpec: Pecnybnunka benapycbh, FomenbcKan
06n., r. fTomenb, Np-T OKTABPA-29
Ten.: 8-10-375-29-647-55-15,
8-10-375-33-333-55-15
www.mtz-belarus.by, www.avtovelomoto.by



http://www.минитрактор.рф/
http://www.уралец.рф/
mailto:minitractor@mail.ru
mailto:pavelfa@mail.ru
http://www.oplamash.ru/
http://www.трактор18.рф/
http://www.трактор21.рф/
http://www.трактор02.рф/
http://www.трактор21.рф/
http://www.трактор59.рф/
mailto:tractor.spb@mail.ru
http://www.трактор69.рф/
http://www.трак74.рф/
http://www.mtz-belarus.by/
http://www.avtovelomoto.by/

	СОДЕРЖАНИЕ
	1. МЕХАНИЗМ УПРАВЛЕНИЯ ДВИГАТЕЛЕМ (120, 160)
	2. МЕХАНИЗМ УПРАВЛЕНИЯ ДВИГАТЕЛЕМ (180/200/220)
	3. КОРПУС МУФТЫ СЦЕПЛЕНИЯ
	4. МУФТА СЦЕПЛЕНИЯ
	5. ПЕРЕДНЯЯ ОСЬ
	6. БАЛКА ПЕРЕДНЯЯ В СБОРЕ
	7. БАЛКА ПЕРЕДНЯЯ РЕГУЛИРУЕМАЯ В СБОРЕ
	8. ПРОДОЛЬНАЯ И ПОПЕРЕЧНАЯ ТЯГИ
	9. НАПРАВЛЯЮЩЕЕ (ПЕРЕДНЕЕ) КОЛЕСО
	10. ВЕДУЩЕЕ (ЗАДНЕЕ) КОЛЕСО
	11. СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ МУФТА
	12. ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ КОРОБКА ПЕРЕДАЧ (1)
	13. ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ КОРОБКА ПЕРЕДАЧ (2) стар. образца
	14. ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ КОРОБКА ПЕРЕДАЧ (2) нов. образца
	15. КОРОБКА ПЕРЕДАЧ
	16. ПЕРВИЧНЫЙ ВАЛ, ВЕДУЩАЯ КОНИЧЕСКАЯ ШЕСТЕРНЯ, ВАЛ ЗАДНЕГО ХОДА
	17. КОРПУС ДИФФЕРЕНЦИАЛА С ВАЛОМ ЦЕНТРАЛЬНОЙ ПЕРЕДАЧИ В СБОРЕ (16.37.306/148)
	18. СТАНДАРТНЫЙ ВАЛ ОТБОРА МОЩНОСТИ В СБОРЕ
	19. КРЫШКА КОРОБКИ ПЕРЕДАЧ В СБОРЕ старого образца
	20. КРЫШКА КОРОБКИ ПЕРЕДАЧ В СБОРЕ нового образца
	21. РУЛЕВОЙ МЕХАНИЗМ (старого образца) (1)
	22. РУЛЕВОЙ МЕХАНИЗМ (старого образца) (2)
	23. РУЛЕВОЙ МЕХАНИЗМ (нового образца)
	24. ТОРМОЗ
	25. МЕХАНИЗМ УПРАВЛЕНИЯ ТОРМОЗОМ
	26. СИДЕНЬЕ
	27. КРЫЛО, ПОЛИК
	28. КАПОТ ДВИГАТЕЛЯ В СБОРЕ (120/160)
	29. ТОПЛИВНЫЙ БАК на Уралец-180
	30. ТОПЛИВНЫЙ БАК на Уралец-120/160
	31. ТОПЛИВНЫЙ БАК на Уралец-180/220 нового образца
	32. ГИДРОБАК В СБОРЕ (ПОДЪЕМНИК НАСОСА) старого обр.
	33. ГИДРОБАК В СБОРЕ (ПОДЪЕМНИК НАСОСА) нового обр.
	34. МАСЛЯНЫЙ НАСОС И МАСЛЯНАЯ ТРУБКА В СБОРЕ
	35. ГИДРОНАВЕСНОЙ МЕХАНИЗМ В СБОРЕ
	36. ГИДРОРАСПРЕДЕЛИТЕЛЬ В СБОРЕ старого образца
	37. МЕХАНИЗМ ПРИВОДА МАСЛЯНОГО НАСОСА старого образца
	38. МЕХАНИЗМ ПРИВОДА МАСЛЯНОГО НАСОСА нов. образца
	39. ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЕ
	40. ГИДРОРАСПРЕДЕЛИТЕЛЬ В СБОРЕ (нового образца)
	Представительства и сервисные центры



